

СОГЛАСОВАНО

И. о. прокурора
Аксайского района

советник юстиции

Р.А. Синельников

«21» мая 2022 г.

«Аксайским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении организованной группы лиц, мошенническим способом похищавших грузовые автомобили и прицепы»

В Аксайском районном суде завершилось рассмотрение уголовных дел в отношении организованной группы, состоявших из 4 жителей Ростовской области, которые мошенническим путем похитили 19 грузовых автомобилей.

Как установлено, в ходе судебного следствия Шатохин В.В., отбывая наказание в исправительной колонии, находил на интернет-сайтах объявления о продаже грузовых автомобилей с прицепами и договаривался с собственниками автомобилей об их приобретении в рассрочку, с еженедельной арендной платой. Предварительно Шатохин В.В. направлял фотографии автомобилей и прицепов Биналиеву А.У., который оценивал техническое состояние автомобилей с целью дальнейшей их продажи на запасные части.

После чего, Дешура Э.А. либо Какасьев А.В., встречались с собственниками автомобилей, обманывая и злоупотребляя доверием, рассказывали о наличии постоянного источника дохода, связанного с грузоперевозками, и необходимости приобретения дополнительных единиц грузового автотранспорта. Далее, Дешура Э.А. либо Какасьев А.В. предлагали заключить договора аренды либо приобретения в рассрочку транспортных средств, с выплатой первоначального денежного взноса, который составлял от 30 000 руб. до 100 000 руб.

Получив согласие от собственников и передав первый взнос за автомобили Дешура Э.А. либо Какасьев А.В., подписывали соответствующие договоры, после чего использовав наемных водителей, неосведомленных о преступном характере заключенной сделки, перегоняли автомобили с прицепами в ст. Егорлыкскую Ростовской области на базу, принадлежащую Биналиеву А.У., где грузовые автомобили и прицепы разбирались на запчасти.

Биналиев А.У. полученные от сбыта запчастей и металлома денежные средства переводил на банковские карты, используемые Шатохиным В.В., а последний уже часть денег переводил Дешуре Э.А., Какасьеву А.В.

Указанная организованная группа действовала более 7 месяцев, похитив мошенническим путем 19 грузовых автомобилей марок «Камаз», «Маз», «Ман», «Вольво», «Зил», «Хино», «Мерседес-Бенц» и 12 прицепов.

Приговором Аксайского районного суда Биналиев А.У. признан виновным в совершении 18 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере, организованной группой) и ему назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговором Аксайского районного суда Дешура Э.А. признан виновным в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ и ему назначено наказание в виде 5 лет 4 месяцев лишения свободы, а с учетом неотбытого наказания по предыдущему приговору Дешура Э.А. окончательно назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговором Аксайского районного суда Какасьев А.В. признан виновным в совершении 14 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ и ему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Шатохин В.В. заключил досудебное соглашение о сотрудничестве и приговором Аксайского районного суда он признан виновным в совершении 19 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ и ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, а с учетом неотбытого наказания по предыдущему приговору окончательно назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник прокурора Аксайского района

младший советник юстиции

П.Ю. Карадашев

